

МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

1. Критерий за оценка на офертите

Критерият за оценка на офертите по настоящата обществена поръчка е „икономически най-изгодна оферта“.

2. Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$$КО = П1 + П2$$

където

КО - Комплексна оценка;

П1 - Качество на предложения план за охрана;

П2 - Предложена от участника цена в лева за 1 месец за 1 охранител без ДДС без ДДС.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО). Максималния брой точки, които участника може да получи е 100 точки.

Участникът, събрал най-много точки на Комплексната оценка (КО) се класира на първо място.

Показатели за формиране на комплексната оценка и тежест

Комплексната оценка се определя на база следните показатели:

Показател – (наименование)	Максимално възможен бр. точки	Относителна тежест в КО
1. Качество на предложения план за охрана П1	70 т.	70 %
2. Предложена от участника цена в лева за 1 месец за 1 охранител без ДДС – П2	30 т.	30 %

При наличие на техническо предложение за който и да е от обектите по настоящата поръчка, което не отговаря на техническите изисквания на възложителя и действащото законодателство или при липса такова, техническите предложения за останалите обекти няма да бъдат разглеждани и оценявани, и участникът ще бъде отстранен.

I. Определяне на оценката по показател Качество на предложения план за охрана П1:

Оценката по този показател се изготвя е за всеки обект. Максимална стойност на този показател се формира от сбора от точките за всичките предложени обекти, разделени на общия брой обекти. Получените точки се закръгляват до втория знак след запетаята.

Оценката по този показател се определя по следния начин:

Показател	Подпоказател	Точки	Описание
1. Показател – Качество на предложения план за охрана	1.1.План за охрана на обекта - Максимален брой точки - 55 т.	40 т.	<p>Представеният от участника план за охрана отговаря на изискванията на възложителя и е изцяло съобразен със спецификата на съответния обект.</p> <p>Подробно и ясно са описани всички задължителни компоненти на плана за охрана, посочени на стр.4 от Техническите изисквания. Планът е реално изпълним, с подробно описани дейности на охранителите, връзки на взаимодействие и осигурява сигурността на охранявания обект, съобразена със Закона за частната охранителна дейност (ЗЧОД), спецификата на обекта и вида на охрана.</p>
		20 т.	<p>Представеният план за охрана е подробен, но с определени несъществени пропуски и/или недостатъчно съобразен със спецификата на съответния обект. Липсва подробно описание на видовете дейности на охранителите, налице са несъществени пропуски на задължителните компоненти на плана и/или формално описание на един от задължителните компоненти на плана за охрана, посочени на стр.4 от Техническите изисквания и/или предложената организация за изпълнение е само частично съобразена със специфичните за</p>

		обекта особености.
	5 т.	В предложения план за охрана липсва описание (т.е съдържат се само кратки данни без описание) на задължителните компоненти на плана за охрана, посочени на стр.4 от Техническите изисквания и/или са налице съществени пропуски и/или формално описание на организацията за изпълнение и/или предложената организация за изпълнение е неефикасна и неефективна и частично не отговаря на поставените от възложителя изисквания. Налице е формално описание на повече от един от задължителните компоненти на плана за охрана.
	Бонус точки: 15 т.	Ако в плана за охрана е предвидена възможност за осигуряване на автопатрул в случаите на неизбежна отбрана или крайна необходимост, или за завишаване на мерките за сигурност, участникът получава бонус точки. Оценяването по този подпоказател и предоставянето на бонус точки се извършва само ако в плана се съдържа информация за: - рег. № на автомобила - местостоянка на автопатрула и при условие, че времето за реакция на автопатрула до съответния обект е <u>минимум 10 минути.</u>
1.2.Схематично изображение на охраната на обекта Максимален брой точки - 10 т.		Ако представената схема съдържа териториалните граници на охранявания обект се оценява с <u>5 точки.</u> Предложената от участника схема ще бъде оценена с <u>допълнителни точки /бонус точки/</u> , ако съдържа: - разположение на постове - <u>1 т.</u> - обходи и маршрути на движение на охранителите - <u>1 т.</u> - нанесено разположението стационарните компоненти <u>/централи и датчици/</u> от

		<p>допълнителните системи за сигурност COT - <u>1 т.</u></p> <p>- обозначение на мобилните паник бутони за броя и вида /паник бутон, комуникиращ с основната централа за COT или индивидуален мобилен GSM паник бутон/ - <u>1 т.</u></p> <p>- контролни точки на системата „БОДРОСТ“ - <u>1т.</u></p>
<p>1.3.Концепция за категоризиране на нивото на сигурност на обекта</p> <p>Максимален брой точки - 5 т.</p>	5т.	Участникът правилно е категоризирал нивото на сигурност, като е взел под внимание рисковите фактори и е мотивирал определеното от него ниво.
	2 т.	Правилно е категоризирал нивото на сигурност, но липсват мотиви за определеното от участника ниво.
	0т.	Не е определил правилно нивото на сигурност, тъй като не е взел под внимание наличието на фактори, въз основа на които същото следва да бъде категоризирано по различен начин.

„Съществени пропуски“ съдържа План за охрана на обект, предмет на поръчката, който не е неотговарящ на изискванията на възложителя, но е налице неточно описание на обекта и/или неговата специфика и/или предложената организация и/или липсва подробна информация, конкретика, яснота за организацията на охрана, което би повлияло значително в негативна степен на качеството на извършване на услугата по начин, който застрашава в значителна степен сигурността на охранявания обект.

„Несъществени пропуски“ са тези непълноти/пропуски/слабости/грешки, съдържащи се в Плана за охрана на обекта, предмет на поръчката, които не го правят неотговарящ на изискванията, но не е налице подробна, ясна и конкретна информация, което не би повлияло на качеството на извършване на услугата, без да застрашава в значителна степен сигурността на охранявания обект. Тези несъществените непълноти/пропуски/грешки са налице, когато липсващата информация не може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника.

„Формално“ се отнася за План за охрана на обекта, който не отразява и не е съобразен максимално с конкретната специфика на обекта на възложителя, а по-скоро е общовалидна информация за подобна дейност и от нея не е видно, че се касае за конкретния обект, предмет на поръчката.

„Неефикасна и неефективна“ е предложената организация за изпълнение на охраната, която не е съобразена в необходимата степен с организацията на охрана, функционалните

задължения, връзките на взаимодействие и контрола върху изпълнението им с особеностите на конкретния обект, предмет на поръчката.

„**Подробно**“ се отнася за План за охрана на обект, който освен че съдържа видове дейности, поддейности, предложения, подхода на работа и други параметри, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване и изясняване на организацията, последователността, технологията и/или други факти, имащи отношение към повишаване качеството и обхвата на изпълнение на поръчката.

„**Ясно**“ се отнася за План за охрана на обекта, предмет на поръчката, който недвусмислено посочва конкретния вид дейност, организация и/или конкретно предложение по начин, по който същият/ото да бъде индивидуализиран/о сред останалите предвидени видове дейности/предложения и изяснява подхода на работа.

II. Определяне на оценката по показател Предложена от участника цена в лева за 1 месец за 1 охранител без ДДС – П2

Максимална стойност на П2 е 30 точки и се изчислява по формулата:

$$П2 = Ппц \min / Ппц-и \times 30$$

където:

Ппц min – най-ниска предложена цена от участник в лева без ДДС;

Ппц-и – предлагана цена от и-тия участник в лева без ДДС.

Комисията класира участниците в низходящ ред на получените комплексни оценки на офертите им. На първо място се класира участникът получил най-голяма комплексна оценка. При равни комплексни оценки на първо място се класира участникът, чиято предложена цена е най-ниска.

Ако участниците не могат да бъдат класирани в съответствие с горния текст, комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.

Съгласувал:

..... Васимир Илиев
Ръководител отдел „ППАР“

Изготвил:

..... Грамен Василев
Главен експерт, отдел „ППАР“

Торписите са заложени на основание чл. 2 от ЗЗПА,
във връзка с чл. 42, ал. 5 от ЗОП